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Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Alexandru Muntean, 
Horia Dragomirescu, Dragoș Dobocan și Ștefana Andrada Moroianu, în 
numele comunităţii Parohiei Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim 
sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în 
ziua aniversării.

PROGRAM

Miercuri, 25 decembrie 2025
ora 17.00 Dupăcinarul cel Mare cu Litie;
ora 17. 40 Serbare de Crăciun.

Joi, 25 decembrie 2025
ora 11.00 Sfânta Liturghie - Naşterea Domnului Isus Cristos.

Vineri, 26 decembrie 2025
ora 11.00 Sfânta Liturghie - Soborul Preasfi ntei Născătoare.

Sâmbătă, 27 decembrie 2025
ora 11.00 Sfânta Liturghie - Sfântul Arhidiacon Ștefan.

*******************************************************
Acum, când iarna miroase a Crăciun, când fuiorul colindelor se
împleteşte cu clinchetul clopoţeilor din brazii ce vestesc Ajun de

sărbători faceţi-vă cadouri unii altora dar să nu-i uitaţi pe cei săraci.
Măcar de Crăciun să fi ţi mai buni!

De Sfi ntele Sărbători ale
Naşterii Domnului Isus Cristos

vă dorim bucurie, sănătate şi un 
Crăciun Binecuvântat!



Homo viator

Un șir lung de nume și de generații ne inundă, ascultând evanghelia 
de astăzi: unele sonore, constituind repere scripturistice, altele mai vagi, 
trezind în memoria noastră nedeslușite referințe biblice, se succed rând 
pe rând ajungând până la Isus, noul Adam.

Dacă Dumnezeu alege ca Fiul său să vină în lume ca Prunc Nevi-
novat, este pentru a ne indica Paternitatea ca și legătura privilegiată ce 
ne unește cu Creatorul și pentru a ne învăța să devenim la rândul nostru 
prunci și fi i în Fiul. Postul Crăciunului este pregătit și precedat de du-
minica Samarineanului Milostiv, având în centru întrebarea cheie, afl ată 
pe buzele tuturor: ce să fac pentru a moșteni viața veșnică? Șirul evan-
gheliilor ce marchează drumul nostru spiritual înspre Crăciun ne învață 
pas cu pas, că pentru a moșteni trebuie să devenim fi i, să facem parte din 
familie.

Duminica de astăzi ne destăinuie un minunat aspect al Providenței 
Divine, și anume acela că noi, cei de astăzi eram deja prezenți în mod tai-
nic în mintea Creatorului pentru a deveni parte a familiei. Iubirea și îndu-
rarea ce însoțesc toate generațiile, transformă încet, dar sigur o existență 
marcată de păcatul și trădarea umană, într-una afl ată sub semnul iertării 
divine și al unei continue înnoiri. Istoria nu mai este una haotică, ci o 
descoperim însoțită și ghidată înspre împlinirea ei în Isus, Fiul lui Dum-
nezeu. În El, devenim și noi generație și neam ales, parte a familiei lui 
Dumnezeu și deci moștenitori.

Și noi părăsim Raiul, la fel ca Adam, prin păcatele noastre. Și noi 
trăim în robia Egiptului sau rătăcim prin pustiu din cauza alegerilor noas-
tre greșite. Cunoaștem greutatea exilului și bucuria reîntoarcerii acasă 
și noi, la fel ca și poporul ales. Toate aceste experiențe ale noastre să 
învățăm să le aducem la grota din Betleem, întunecoasă precum frici-
le noastre cele mai profunde, dar purtând un Prunc Dumnezeesc ce cu 
lumina Sa învinge întunericul morții. Generațiile omenirii se împlinesc 
în El. În El se va împlini și viața noastră, cu întreaga ei încrengătură de 
momente de har și de trădări, de lumini și umbre. Pe noi înșine și unul pe 
altul și toată viața noastră lui Cristos Dumnezeu să o dăm!

PF Claudiu,
Arhiepiscop Major al Bisericii Române Unite cu Roma, Greco-Catolică


